

ΕΝΩΠΙΟΝ ΠΑΝΤΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ & ΠΑΣΗΣ ΑΡΧΗΣ

ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ - ΔΗΛΩΣΗ - ΚΛΗΣΗ

ΜΕ ΕΠΙΦΥΛΑΞΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ

Της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας με την επωνυμία **ΕΝΕΡΓΟΙ ΜΠΑΜΠΑΔΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ**, και με διακριτικό τίτλο «ΕΝΕΡΓΟΙ ΜΠΑΜΠΑΔΕΣ Α.Μ.Κ.Ε» και με αριθμό ΓΕΜΗ 155505801000

ΠΡΟΣ

Την **Μαρινίκη Αλεβιζοπούλου**, του [redacted] και της [redacted], δημοσιογράφος, ΑΔΤ: [redacted], ΤΑ: [redacted], ΑΦΜ: [redacted], ΔΟΥ: [redacted], κάτοικος [redacted], στην οδό [redacted], αριθμό [redacted], ΤΚ: [redacted]

\*\*\*\*\*

Η ΑΜΚΕ "Ενεργοί Μπαμπάδες", μέσω της παρούσας εξώδικης δήλωσης, εκφράζει την έντονη διαμαρτυρία και αγανάκτησή της για τη συκοφαντική και κακόπιστη στάση που επιδεικνύετε, μέσω των αναρτήσεών σας στην ιστοσελίδα σας **Manifold (THE MANIFOLD ΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ)** διαχρονικά, αλλά και δη συγκεκριμένα την πρόσφατη ανάρτησή σας στο Facebook την 1η Δεκεμβρίου 2024 με τίτλο: **"ΕΝΕΡΓΟΣ ΜΠΑΜΠΑΣ ΚΑΙ Ο ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ;"**, καθώς και σε άλλες αναρτήσεις σας στα κοινωνικά δίκτυα ακόμη δε και στην πλατφόρμα «YouTube», τις οποίες, πολύ καλά γνωρίζετε.

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΘΗΚΕ

Στις 20/12/2024 ώρα 15:00

✓ Ο Δικ. Επιμελητής  
ΜΑΡΚΟΣ ΧΡ. ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ 6932-860210  
ΟΥΡΑΝΙΑ ΣΚΟΠΕΛΙΤΗ 6948-503144  
ΑΓΟΡΙΤΣΑ Η. ΑΝΤΩΝΙΟΥ 6976-178617  
ΕΛΕΝΗ Ν. ΤΣΟΛΑΚΑΟΥ 6978-843753  
ΣΟΛΩΝΟΣ 113 10678 ΑΘΗΝΑ  
ΤΗΛ. 210.3831250 - ΤΗΛ/FAX: 210.3809446

20-12-2024

Με την εν λόγω ανάρτηση σας της 1<sup>ης</sup> Δεκεμβρίου 2024, όχι μόνο διαστρεβλώνετε την πραγματικότητα, αλλά και προχωράτε σε έναν εξαιρετικά επικίνδυνο συσχετισμό, προσπαθώντας να συνδέσετε την ΑΜΚΕ "Ενεργοί Μπαμπάδες" με το σοκαριστικό σκάνδαλο σεξουαλικής κακοποίησης ανηλίκων από αστυνομικό της Βουλής. Ουσιαστικά, με την εν λόγω ανάρτηση επιχειρείτε να δημιουργήσετε τεχνηέντως ψευδή εντύπωση για τη λειτουργία και τη σκοπιμότητα της ΑΜΚΕ μας, εξισώνοντάς την με εγκληματικές πράξεις που ουδεμία σχέση έχουν με τις αρχές και το έργο μας.

Η ΑΜΚΕ "Ενεργοί Μπαμπάδες" είναι μια μη κερδοσκοπική οργάνωση αφιερωμένη στην προώθηση του θετικού ρόλου του πατέρα στην οικογένεια και στην κοινωνία, ερειδόμενη σε έναν αμιγώς παιδοκεντρικό πυρήνα. Το έργο μας εστιάζει στην ενίσχυση των πατρικών σχέσεων, στην υποστήριξη των οικογενειών και στην προστασία των παιδιών από κάθε μορφή κακοποίησης και εκμετάλλευσης. Η κακοπιστία σας στην αναφορά μας σε σχέση με εγκλήματα κακοποίησης ανηλίκων είναι προφανής, ΠΡΟΔΗΛΩΣ ΣΥΚΟΦΑΝΤΙΚΗ, άδικη και καταδικαστέα.

Η αναφορά σας, πέρα από την προφανή έλλειψη οποιουδήποτε στοιχείου που να συνδέει την ΑΜΚΕ μας με τις ανατριχιαστικές κατηγορίες εναντίον του συγκεκριμένου αστυνομικού, συνιστά εκ μέρους σας μια προσπάθεια εξευτελισμού της οργανωμένης δράσης μας. Οι δημοσιογραφικές σας επιθέσεις, στην ουσία, επιχειρούν να εξισώσουν την ΑΜΚΕ "Ενεργοί Μπαμπάδες" με εγκληματικές ενέργειες, χωρίς κανένα αποδεικτικό στοιχείο ή λογική βάση. Η καταγγελία, αφορά αποκλειστικά τον συγκεκριμένο δράστη, και δεν έχει καμία απολύτως σύνδεση με εμάς.

Η σοβαρότητα των κατηγοριών, που περιλαμβάνουν βιασμούς και άλλες ακραίες πράξεις σε βάρος ανηλίκων από τον εν λόγω αστυνομικό της Βουλής,

δεν μπορεί σε καμία περίπτωση να μετακυλιστεί στο έργο και τη δράση της ΑΜΚΕ μας, Η άνευ όρων προσβολή της υπόληψης, της φήμης, κύρους αλλά και επαγγελματισμού της Α.Μ.Κ.Ε. αλλά και αυτονομία των μελών του Δ.Σ. αυτού, μέσω του άρθρου σας, το οποίο χωρίς κανένα στοιχείο μας συνδέει με το εν λόγω περιστατικό, είναι καθαρά συκοφαντική και έρχεται σε αντίθεση με τη δημοσιογραφική δεοντολογία και τις αρχές της αντικειμενικότητας. Βλάπτει δε ευθέως και προσβάλλει την προσωπικότητα της Α.Μ.Κ.Ε. και έχει ήδη προκαλέσει ηθική βλάβη αυτής.

Με την παρούσα, απαιτούμε την άμεση αφαίρεση της αναρτήσεως της 1ης Δεκεμβρίου 2024 και την άμεση αποκατάσταση της αλήθειας, μέσω της αποστολής δημόσιας συγνώμης και της δημοσίευσης της διόρθωσης της παραπληροφόρησης που προκάλεσε. Η αποκατάσταση της αλήθειας πρέπει να γίνει με τον ίδιο ακριβώς τρόπο και σε πλήρη έκταση όπως έγινε η συκοφαντική ανάρτηση. Το ίδιο θα πρέπει να γίνει και σε κάθε παρόμοια ανάρτηση σας σε κάθε μέσο κοινωνικής δικτύωσης όπου αναφέρετε αυθαίρετα και άνευ αποδείξεων διαστρεβλωμένο το έργο της ΑΜΚΕ «Ενεργοί Μπαμπάδες»

Επειδή η ΑΜΚΕ "Ενεργοί Μπαμπάδες" ουδέποτε συνδέθηκε με καμία εγκληματική πράξη ή ανήθικη συμπεριφορά, και η οποιαδήποτε τέτοια αναφορά είναι παντελώς αβάσιμη και συκοφαντική.

Επειδή η αναφορά σας στην ανάρτησή σας της 1ης Δεκεμβρίου 2024 έχει προσδώσει ψευδή χαρακτηριστικά και έχει παραπλανήσει το κοινό, δημιουργώντας λανθασμένες συνδέσεις με εγκλήματα που δεν έχουν καμία σχέση με την ΑΜΚΕ μας.



**Επειδή** η κακόβουλη σύνδεση της ΑΜΚΕ μας με εγκληματικές ενέργειες αποτελεί προσβολή της τιμής και της αξιοπρέπειάς μας, και πλήττει την ακεραιότητα του έργου και της αποστολής μας.

**Επειδή** η ΑΜΚΕ "Ενεργοί Μπαμπάδες" υπερασπίζεται τις αξίες της οικογένειας, της προστασίας των παιδιών και της προώθησης της θετικής παρουσίας του πατέρα, και δεν έχει καμία απολύτως σχέση με τέτοιες παράνομες και ανήθικες δραστηριότητες.

**Επειδή** η παραπληροφόρηση και η συκοφαντία μέσω των μέσων επικοινωνίας σας παραβιάζει τις δημοσιογραφικές αρχές, τη δεοντολογία και τις προσωπικές μας ελευθερίες.

**Επειδή** η αποκατάσταση της αλήθειας αποτελεί αδήριτη ανάγκη και η άμεση διόρθωση των δημοσιευμένων ισχυρισμών σας είναι απαραίτητη για την αποκατάσταση της αξιοπρέπειάς μας.

**Επειδή** αν δεν προχωρήσετε άμεσα στην αφαίρεση της επίμαχης ανάρτησης και στη δημόσια αποκατάσταση της αλήθειας, η ΑΜΚΕ "Ενεργοί Μπαμπάδες" θα αναγκαστεί να προσφύγει σε νομικά μέτρα για την προστασία της φήμης και των συμφερόντων της.

.....

#### **ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ**

**και με την επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματός μας**

**ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΜΑΣΤΕ** εντόνως για την αντισυμβατική, κακόπιστη και θίγουσα την προσωπικότητα και την υπόληψή μας συμπεριφορά σας, η οποία



χωρίς καμία αιτιολόγηση ή βάση, δεν συνάδει με τα όσα ρητώς ορίζονται από τις αρχές του δικαίου, της δημοσιογραφικής δεοντολογίας και του σεβασμού της αλήθειας.

**ΣΑΣ ΚΑΛΟΥΜΕ**, εντός 5 ημερών από την επίδοση της παρούσας εξώδικης δήλωσης, να αφαιρέσετε άμεσα την ανάρτηση της 1ης Δεκεμβρίου 2024 με τίτλο "ΕΝΕΡΓΟΣ ΜΠΑΜΠΑΣ ΚΑΙ Ο ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ;" καθώς και κάθε παρόμοια ανάρτηση ή δημοσίευμα σας όπου γίνεται ευθέως ή εμμέσως αναφορά στην ΑΜΚΕ «Ενεργοί Μπαμπάδες» και να δημοσιεύσετε τη διόρθωση της αλήθειας, όπως αυτή διατυπώνεται στην παρούσα εξώδικη δήλωση, προκειμένου να αποκατασταθεί η ακεραιότητα και η αξιοπρέπεια της ΑΜΚΕ "Ενεργοί Μπαμπάδες" και των μελών της.

Άλλως, σας **ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ** ότι σε αντίθετη περίπτωση θα προβούμε σε κάθε νόμιμη ενέργεια για την προστασία των δικαιωμάτων μας, περιλαμβανομένων των νομικών μέτρων που θα επιφέρουν συνέπειες κατά της τιμής, της υπόληψης και των συμφερόντων μας, με την προσφυγή στη Δικαιοσύνη.

Αρμόδιος Δικαστικός Επιμελητής παραγγέλλεται να επιδώσει νόμιμα την παρούσα προς τη Μαρινίκη Αλεβιζοπούλου, κάτοικο [REDACTED] στην οδό [REDACTED], αριθμό [REDACTED], ΤΚ: [REDACTED] προς γνώση της και για τις νόμιμες συνέπειες, αντιγράφοντας την παρούσα ολόκληρη στη συνταχθησόμενη έκθεση επιδόσεώς του.-

**Αθήνα, 11 Δεκεμβρίου 2024**

**Ο Εξωδίκως Δηλών,**  
**ΕΝΕΡΓΟΙ ΜΠΑΜΠΑΔΕΣ Α.Μ.Κ.Ε.,**

